Hinweise zum Kauf bei Blauregen & Co.

Sieben Dinge, die Sie wissen sollten…

Wir versenden unsere Pflanzen immer bis spätestens Donnerstag, damit sie nicht übers Wochenende im Karton verbleiben. Bei empfindlichen Pflanzen und während der Wachstumsphase versenden wir nur bis einschließlich Mittwoch, damit die Pflanzen sicher vor dem Wochenende bei  Ihnen ankommen.

Grundsätzlich gilt: Nach Erhalt der Pflanze, die Verpackung entfernen, danach die Pflanze gut wässern. (ohne Topf in einen Eimer Wasser stellen, bis keine Luftblasen mehr aufsteigen)

Im Frühjahr können die Pflanzen von den Bildern abweichen, weil sie den nötigen Frühjahrsrückschnitt bekommen haben. Grundsätzlich machen wir alle Fotos selber zu einer Zeit, in der man am besten sehen kann, wie die Pflanze aussieht.

Bitte beachten Sie dass im Herbst (manchmal auch früher Herbst) die Herbstfärbung einsetzt. Dies bedeutet nicht, dass die Pflanze ‚tot‘ ist.

Sollten Probleme egal welcher Art auftauchen, scheuen Sie sich nicht, uns anzusprechen. Nehmen Sie Kontakt zu uns auf. Wir sind von unseren Pflanzen überzeugt und möchten unsere Kunden zufrieden stellen. Gemeinsam können wir jedes Problem lösen, wenn Sie uns die Gelegenheit dazu geben.
Nehmen Sie aber auch gerne Kontakt zu uns auf, wenn Sie Lob, Anregungen oder Verbesserungsvorschläge für uns haben. Wir freuen uns über jede Rückmeldung, die uns hilft uns zu verbessern.

Im Frühjahr kann es zu verlängerten Lieferzeiten kommen, da durch den hohen Auftragseingang alle Käufe der Reihenfolge nach abgearbeitet werden. Wir sind ein kleines Familienunternehmen, und versuchen alles, um Termine einzuhalten. Sollte es doch einmal zu Verzögerungen kommen, bitten wir um Ihr Verständnis dafür.

Bei Fragen direkt zu unseren Pflanzen stehen wir Ihnen gerne mit unserem Wissen zur Verfügung. Es gibt aber auch Dinge, die wir nicht wissen. Dann bitten wir auch hierfür um Ihr Verständnis.




